
Omställning till digital distansundervisning - lärarenkät 2020

Antal svar: 963

1 Vid vilken fakultet undervisar du i huvudsak?   

Vid vilken fakultet undervisar du i huvudsak? Antal svar
Fakulteten för utbildningsvetenskaper 83 (9%)
Farmaceutiska fakulteten 61 (6%)
Historisk-filosofiska fakulteten 81 (8%)
Juridiska fakulteten 37 (4%)
Medicinska fakulteten 182 (19%)
Samhällsvetenskapliga fakulteten 167 (17%)
Språkvetenskapliga fakulteten 74 (8%)
Teknisk-naturvetenskapliga fakulteten 245 (25%)
Teologiska fakulteten 27 (3%)
Annan organisatorisk tillhörighet 5 (1%)
Summa 962 (100%)
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2 I vilken grad anser du att du kunnat bedriva din digitala distansundervisning på ett tillfredsställande sätt?   

I vilken grad anser du att du kunnat bedriva din digitala 
distansundervisning på ett tillfredsställande sätt?

Antal 
svar

I mycket låg grad
14 

(1%)

I låg grad
36 

(4%)

I viss grad
304 

(32%)

I hög grad
428 

(45%)

I mycket hög grad
156 

(16%)

Vet ej/ej aktuellt
22 

(2%)

Summa
960 

(100%)

3 I vilken grad anser du att du fått tillräcklig information i samband med omställningen till digital distansundervisning?    

I vilken grad anser du att du fått tillräcklig information i 
samband med omställningen till digital 
distansundervisning? 

Antal 
svar

I mycket låg grad
43 

(4%)

I låg grad
70 

(7%)

I viss grad
276 

(29%)

I hög grad
376 

(39%)

I mycket hög grad
167 

(17%)

Vet ej/ej aktuellt
27 

(3%)

Summa
959 

(100%)
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4 I vilken grad anser du att de digitala verktyg som du använt i undervisningen fungerat på ett tillfredsställande sätt?   

I vilken grad anser du att de digitala verktyg som du använt
i undervisningen fungerat på ett tillfredsställande sätt?

Antal 
svar

I mycket låg grad
17 

(2%)

I låg grad
22 

(2%)

I viss grad
197 

(21%)

I hög grad
499 

(52%)

I mycket hög grad
200 

(21%)

Vet ej/ej aktuellt
20 

(2%)

Summa
955 

(100%)

5 I vilken grad anser du att du fått ett tillfredsställande stöd gällande de digitala verktyg du använt i din undervisning?   

I vilken grad anser du att du fått ett tillfredsställande stöd 
gällande de digitala verktyg du använt i din undervisning?

Antal 
svar

I mycket låg grad
48 

(5%)

I låg grad
93 

(10%)

I viss grad
264 

(28%)

I hög grad
325 

(34%)

I mycket hög grad
125 

(13%)

Vet ej/ej aktuellt
98 

(10%)

Summa
953 

(100%)
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6 I vilken grad anser du att du fått ett tillfredsställande pedagogiskt stöd vid omställningen av den undervisning du bedriver?   

I vilken grad anser du att du fått ett tillfredsställande 
pedagogiskt stöd vid omställningen av den undervisning du
bedriver?

Antal 
svar

I mycket låg grad
99 

(10%)

I låg grad
197 

(20%)

I viss grad
288 

(30%)

I hög grad
195 

(20%)

I mycket hög grad
59 

(6%)

Vet ej/ej aktuellt
123 

(13%)

Summa
961 

(100%)

8 I vilken grad anser du att examinationsmomenten har fungerat på ett tillfredsställande sätt?   

I vilken grad anser du att examinationsmomenten har 
fungerat på ett tillfredsställande sätt?

Antal 
svar

I mycket låg grad
48 

(5%)

I låg grad
110 

(12%)

I viss grad
265 

(28%)

I hög grad
214 

(22%)

I mycket hög grad
75 

(8%)

Vet ej/ej aktuellt
243 

(25%)

Summa
955 

(100%)
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9 Hur har din arbetsbelastning ändrats till följd av omställningen till digital distansundervisning?   

Hur har din arbetsbelastning ändrats till följd av 
omställningen till digital distansundervisning?

Antal 
svar

Mycket lägre arbetsbelastning 5 (1%)

Något lägre arbetsbelastning
29 

(3%)

Oförändrad arbetsbelastning
166 

(17%)

Något högre arbetsbelastning
399 

(42%)

Mycket högre arbetsbelastning
355 

(37%)

Summa
954 

(100%)

10 Har omställningen till digital distansundervisning påverkat din upplevelse av negativ stress?   

Har omställningen till digital distansundervisning påverkat 
din upplevelse av negativ stress?

Antal 
svar

Nej, inte alls
346 

(37%)

Ja, minskad negativ stress
75 

(8%)

Ja, ökad negativ stress
526 

(56%)

Summa
947 

(100%)
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11 Har omställningen till digital distansundervisning påverkat din upplevelse av ensamhet i din arbetssituation?   

Har omställningen till digital distansundervisning påverkat 
din upplevelse av ensamhet i din arbetssituation?

Antal 
svar

Nej, inte alls
405 

(43%)

Ja, minskad ensamhet
24 

(3%)

Ja, ökad ensamhet
519 

(55%)

Summa
948 

(100%)
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